
 
Код та назва дисципліни українською 
мовою/ Назва дисципліни англійською 
мовою 

1-І10-231-2_Тренінг соціально-психологічної 
взаємодії / Training of socio-psychological 
interaction 

Рекомендується для галузі знань2 
(спеціальності, освітньої програми) 

231 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота». 
(І 10 Соціальна робота та консультування,  
ОП «Соціальна робота та консультування»)            

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами 

П.І.П. НПП (за можливості) доцент Солнишкіна Аліна Анатоліївна або 
професор Осетрова Оксана Олександрівна    

Рівень ВО перший (бакалаврський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)   

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як сучасна українська 
мова, інформаційні та комунікаційні технології, 
психологія спілкування, загальна психологія, 
самоорганізація особистості фахівця із соціальної 
роботи, тренінг соціального лідерства, соціальна 
робота з різними групами отримувачів послуг. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Розвиває свідоме ставлення до вирішення 
соціальних ситуацій; основних функцій, підходів, 
принципів, методів, технологій у вирішенні 
проблемних ситуацій; категоризації соціально-
психологічних технологій вирішення проблемних 
ситуацій; системи ігротехнічних підходів до 
аналізу соціальних ситуацій; понять соціальних 
технологій і сучасних інноваційні технологій та 
методів соціальної роботи. 

Перелік тем з дисципліни 

1. Основи тренінгової діяльності та групової 
роботи. 

2. Комунікативні навички: вербальна комунікація, 
невербальна комунікація, техніки ефективного 
запитування. 

3. Навички саморегуляції та управління емоціями. 
4. Методи вирішення конфліктів та навички 

асертивності. 
5. Профілактика та корекція деструктивних форм 

взаємодії 
6. Проектування та проведення фрагментів 

тренінгу. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність мотивувати людей та рухатися до 
спільної мети; здатність до аналізу соціально-
психологічних явищ, процесів становлення, 
розвитку та соціалізації особистості, розвитку 
соціальної групи і громади; здатність оцінювати 
соціальні проблеми, потреби, особливості та 
ресурси клієнтів, в тому числі на етапі раннього 
втручання; здатність взаємодіяти з клієнтами, 
представниками різних професійних груп та 
громад; здатність до сприяння підвищенню 
добробуту і соціального захисту осіб, здійснення 
соціальної допомоги та надання підтримки тим, 



хто перебуває у складних життєвих обставинах. 

Очікувані результати навчання 

Аналізувати соціально-психологічні процеси в 
малих та великих групах; використовувати методи 
профілактики для запобігання можливих 
відхилень у психічному розвитку, порушень 
поведінки, міжособистісних стосунків, для 
розв’язання конфліктів, попередження соціальних 
ризиків та складних життєвих обставин; приймати 
практичні рішення для покращення соціального 
добробуту та підвищення соціальної безпеки; 
налагоджувати співпрацю з представникам різних 
професійних груп та громад; використовувати 
стратегії індивідуального та колективного 
представництва інтересів клієнтів; демонструвати 
уміння креативно вирішувати проблеми та 
приймати інноваційні рішення, мислити та 
застосовувати творчі здібності до формування 
принципово нових ідей. 

Інформаційне забезпечення 
мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси.  Матеріали лекцій, 
презентації, навчальні відео. 

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

необмежена 

  


